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OBVESTILO O VPISU OBVEZNIC REPUBLIKE SLOVENIJE ZA FIZIČNE 
OSEBE Z OZNAKO RS94 

 
 
Republika Slovenija (»RS« oziroma »Izdajatelj«) namerava pod pogoji in na podlagi dokumentov 
objavljenih na spletni strani Ministrstva za finance (»MF«) https://www.gov.si/teme/stiki-z-
investitorji-in-imetniki-vrednostnih-papirjev (»Ponudbena dokumentacija«), izdati obveznice z 
oznako RS94 (»Obveznice«), v predvidenem skupnem nominalnem znesku 250 milijonov EUR in 
ročnostjo 3 leta, in jo ponuditi polnoletnim fizičnim osebam s stalnim ali začasnim prebivališčem v 
RS (»Vlagatelji«).  
  
Nova Ljubljanska banka d.d., Ljubljana (»NLB«) in NOVA KBM d.d. (»NKBM«) v postopku izdaje 
Obveznic nastopata v vlogi vodilnih organizatorjev izdaje (v nadaljevanju skupaj poimenovana: 
»Organizatorja«), ki bosta za račun in v sodelovanju z Izdajateljem, na podlagi pogodbe, sklenjene 
z Izdajateljem, izpeljala postopek izdaje in prve prodaje Obveznic ter druge postopke, posle in 
transakcije, ki so potrebni za uspešno izdajo in prvo prodajo Obveznic (v nadaljevanju skupaj: 
»Izdaja Obveznic«) ter uvrstitev Obveznic v trgovanje na organiziran trg Ljubljanske borze d.d., 
Ljubljana (v nadaljevanju: Ljubljanska borza). 
 
Distributerji Obveznic, pri katerih bodo lahko Vlagatelji oddali nalog za vpis in vplačilo Obveznic, 
kar predstavlja oddano naročilo Distributerju za primarni vpis Obveznic (»Nalog za vpis 
Obveznic« oziroma »Nalog«) bodo poleg Organizatorjev tudi BKS BANK AG, ILIRIKA d.d. 
Ljubljana in SKB d.d. (v nadaljevanju vsi skupaj poimenovani: »Distributerji«). Distributerji od 
Izdajatelja prejmejo distribucijsko provizijo v višini 0,10% od nominalnega zneska celotne izdaje 
Obveznic. 
 
Potencialni Vlagatelji morajo pred odločitvijo o vpisu in vplačilu Obveznic prebrati Ponudbeno 
dokumentacijo in to Obvestilo, da se poučijo o pogojih vpisa in bistvenih sestavinah Obveznic ter 
zlasti tudi o tveganjih, povezanih z nakupom Obveznic. Podatki v Ponudbeni dokumentaciji in v tem 
obvestilu so ključnega pomena za odločitev o vlaganju v Obveznice. 
 
To obvestilo je namenjeno zgolj informiranju Vlagateljev o nameravani izdaji Obveznic s strani RS 
ter povzema pogoje in način Izdaje Obveznic (»Pogoji Obveznic«), kot ti izhajajo iz Ponudbene 
dokumentacije, pri čemer Izdajatelja pravno zavezuje izključno besedilo Pogojev Obveznic, ki je 
sestavni del Ponudbene dokumentacije, kot bo vpisano v centralni register, ki ga vodi KDD – 
Centralna klirinško depotna družba, d.o.o. (»KDD«). Za celovito informacijo o obveznostih 
Izdajatelja in pravicah Vlagateljev, morajo Vlagatelji upoštevati Pogoje Obveznic kot celoto. 
 
To obvestilo ne predstavlja investicijskega nasveta Organizatorjev.  
 
Vsi izrazi v tem obvestilu imajo enak pomen, kot je naveden v Ponudbeni dokumentaciji, razen če 
je v besedilu tega obvestila izrecno navedeno drugače. 

https://www.gov.si/teme/stiki-z-investitorji-in-imetniki-vrednostnih-papirjev
https://www.gov.si/teme/stiki-z-investitorji-in-imetniki-vrednostnih-papirjev
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1. Bistvene sestavine in Pogoji Obveznic   

 
Izdajatelj: Republika Slovenija 

Država ponudbe: Slovenija 

Vrsta vrednostnega papirja: Nematerializirana imenska obveznica vpisana v 
centralni register nematerializiranih vrednostnih 
papirjev, ki se vodi pri KDD - Centralni klirinško 
depotni družbi, d.o.o.  

Predvideni skupni nominalni znesek 
izdaje: 

250.000.000,00  

Valuta v kateri bodo nominirane 
Obveznice  

EUR 

Minimalna nominalna vrednost ene 
obveznice (apoen) 

1.000 EUR 

Prodajna cena obveznice: 100,00 % 

Oznaka: RS94 

ISIN koda: SI0002104592 

Datum izdaje in pričetek obrestovanja 23. februar 2024 

Datum dospetja: 23. februar 2027 

Ročnost: 3 leta 

Način izplačila glavnice: Glavnica se izplača enkratno na dan dospetja 

Vrsta obrestne mere: Fiksna 

Izplačilo obresti: Letno 

Obrestna mera: 3,40% 

Donos do dospetja: 3,40% 

Pravo: Slovensko 

Uvrstitev na organiziran trg: Ljubljanska borza d. d., Ljubljana 

Organizatorja izdaje: NLB in NKBM 

Distributerji: NLB, NKBM, BKS BANK AG, Ilirika d.d. 
Ljubljana, SKB d.d. 

 
2. Ciljni trg in minimalni vpis Obveznic  

 
Obveznice lahko vpišejo in vplačajo polnoletne fizične osebe, s stalnim ali začasnim prebivališčem 
v RS. 
 
Vlagatelji lahko vpišejo najmanj 1 lot Obveznic (skupni nominalni znesek 1.000 EUR) in največ 100 
lotov (skupni nominalni znesek 100.000 EUR) Obveznic. 
 
Končno število Obveznic, ki bodo dodeljene posameznemu Vlagatelju, bo v primeru presežnega 
povpraševanja lahko tudi nižje od števila lotov Obveznic, ki jih bo Vlagatelj vpisal in vplačal, in bo 
določeno skladno z načinom sprejema in izbora zavezujočih ponudb Vlagateljev, skladno z določili 
Ponudbene dokumentacije in postopka dodelitve (alokacije) Obveznic. 

 
3. Časovnica Izdaje Obveznic   

 
Obdobje vpisovanja Obveznic bo potekalo od dne 1. februarja 2024, 9.00 ure in zaključkom dne 
16. februarja 2024, do vključno 12.00 ure (»Obdobje vpisovanja Obveznic«). 
 
Podrobnejše informacije in postopek v zvezi z vpisom Obveznic vsebuje Ponudbena 
dokumentacija.  
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4. Pogoji veljavnosti ponudbe ter vpis in vplačilo Obveznic  
 

Vlagatelji lahko vpišejo Obveznice z oddajo Naloga za vpis Obveznic pri Distributerju, pri katerem 
Vlagatelj odpre ali ima odprt račun vrednostnih papirjev (»Trgovalni račun«), in sicer kadarkoli v 
Obdobju vpisovanja Obveznic, v času uradnih ur poslovanja Distributerja (podrobnosti vpisnih mest 
in kontaktov so objavljena na povezavah, navedenih na koncu tega Obvestila). Nalog za vpis 
Obveznic predstavlja zavezujoče naročilo Vlagatelja za vpis in vplačilo tiste količine Obveznic, ki jo 
Vlagatelj navede v Nalogu za vpis Obveznic, za račun Vlagatelja in pod pogoji iz Ponudbene 
dokumentacije. Distributer Vlagatelju izda potrdilo o oddaji Naloga. 
 
Če potencialni Vlagatelj, ki želi vpisati Obveznice, nima odprtega Trgovalnega računa, mora pred 
oddajo Naloga za vpis Obveznic odpreti Trgovalni račun pri enem izmed Distributerjev. Pred oddajo 
Naloga mora Vlagatelj Distributerju podati informacije na podlagi 251. člena ZTFI-1, in sicer v 
skladu s pravili in zahtevami posameznega Distributerja. Pred oddajo Naloga za vpis Obveznic 
morajo biti izvedeni vsi potrebni postopki v skladu z določbami Zakona o preprečevanju pranja 
denarja in financiranja terorizma (Uradni list RS, št. 48/22 in 145/22, s spremembami; »ZPPDFT-
2«). 
 
Da je Nalog za vpis Obveznic veljaven, mora Vlagatelj na svojem Trgovalnem računu zagotoviti 
zahtevana denarna sredstva v znesku, ki je enako številu lotov Obveznic oziroma nominalnemu 
znesku Obveznic, na katerega se glasi oddani Nalog Vlagatelja. Zahtevana denarna sredstva lahko 
Vlagatelj na svoj Trgovalni račun nakaže najkasneje do vključno dne 16. februarja 2024 do 13.00 
ure. Denarna sredstva, vplačana na Trgovalni račun za nakup Obveznic, so od dneva nakazila do 
Izdaje Obveznic zamrznjena na Trgovalnem računu in Vlagatelj z njimi ne more prosto razpolagati. 
V kolikor Vlagatelj ne zagotovi zahtevanih denarnih sredstev na Trgovalnem računu do izteka 
navedenega roka, oddani Nalog s strani Vlagatelja ne bo posredovan Izdajatelju in ni veljaven (se 
zavrne), kar pomeni, da takšen Vlagatelj ne more sodelovati v primarni izdaji Obveznic.   
 
Izdajatelj si pridržuje diskrecijsko pravico za podaljšanje, odstop ali preklic postopka prve prodaje 
Obveznic in, v tem okviru, zbiranja zavezujočih ponudb potencialnih Vlagateljev kadarkoli po 
začetku tega postopka in vse do dneva izdaje Obveznic, in sicer brez kakršnih koli posledic (npr. 
odškodninskih ali drugih) do potencialnih Vlagateljev ali tretjih oseb zaradi navedenih ravnanj.  

 
5. Način izbora Vlagateljev in dodelitev Obveznic  

 
V primeru presežnega vpisa bo Izdajatelj, če se ne odloči drugače, izdal manjše število Obveznic 
kot so jih Vlagatelji vpisali. V takšnem primeru bodo Obveznice dodeljene tako, da bodo najprej 
vsem Vlagateljem, ki so oddali veljavne Naloge, dodeljene obveznice v višini 1.000 EUR oziroma 
ena obveznica (»Zagotovljena alokacija«). Vsi veljavni Nalogi bodo v delu, ki presega Zagotovljeno 
alokacijo, sorazmerno znižani (pro rata), tako da bodo pomnoženi z delitvenim faktorjem. Delitveni 
faktor določi Izdajatelj, ob upoštevanju razmerja med skupnim nominalnim zneskom Izdaje 
Obveznic in skupnim nominalnim zneskom veljavnih Nalogov, zmanjšanima za skupni 
znesek Zagotovljene alokacije. Če bi skupni znesek Zagotovljene alokacije presegel predvideni 
skupni nominalni znesek Izdaje Obveznic (250 milijonov EUR), lahko Izdajatelj Zagotovljeno 
alokacijo sorazmerno zniža, tako da jo pomnoži z delitvenim faktorjem, ki ga predstavlja razmerje 
med predvidenim skupnim nominalnim zneskom Izdaje Obveznic (250 milijonov EUR) in številom 
vseh veljavnih Nalogov pomnoženim s 1.000 EUR. 
 
Zato je lahko število Obveznic, ki so dodeljene posameznemu Vlagatelju enako ali manjše, kot ga 
je posamezni Vlagatelj navedel v Nalogu za vpis Obveznic.  
 
Distributer bo vsakega Vlagatelja, ki je pri njem vpisal Obveznice, obvestil o dodelitvi, delni dodelitvi 
ali nedodelitvi Obveznic, predvidoma dne 20. februarja 2024. Vlagatelji, ki jim bodo dodeljene 
Obveznice bodo po končani Izdaji Obveznic, obveščeni o številu lotov in skupni nominalni vrednosti 
dodeljenih Obveznic z zaključnico o sklenjenem poslu. 
 
V primeru delne dodelitve ali nedodelitve bodo najkasneje do dneva Izdaje Obveznic preostanek 
denarnih sredstev, namenjenih za vplačilo Obveznic, prenesen s Trgovalnega računa Vlagatelja 
na transakcijski račun Vlagatelja. 
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NKBM je uradni vzdrževalec likvidnosti zakladnih menic in državnih obveznic na Ljubljanski borzi 
in OTC trgu, zaradi česar mu bodo za ta namen dodeljene Obveznice v višini 1% od velikosti Izdaje 
Obveznic. 
 

6. Objava končnih Pogojev Obveznic  
 
Končni nominalni znesek izdaje Obveznic bo odvisen od končnega števila vpisanih in vplačanih 
Obveznic ter izvedenega postopka dodelitve Obveznic. Izdajatelj bo predvidoma dne 20. februarja 
2024 na spletni strani MF in na spletni strani SEONET Ljubljanske borze objavil obvestilo o končni 
dodelitvi Obveznic (»Obvestilo o končni dodelitvi Obveznic«). 
 
V Obvestilu o končni dodelitvi Obveznic bo Izdajatelj objavil podatke o: 

- skupnem številu izdanih Obveznic in skupni nominalni vrednosti izdaje Obveznic;  
- prejetih ponudbah za vpis Obveznic (skupno število vpisanih Obveznic in skupno 

nominalno vrednost prejetih ponudb); 
- način, na katerega je bila izvedena dodelitev Obveznic. 

 

7. Stroški v zvezi z vpisom in vplačilom Obveznic   
 
Vlagatelja bremenijo stroški, povezani s Trgovalnim računom, in vsi ostali stroški, ki mu jih zaračuna 
Distributer v skladu s pogodbo, sklenjeno med Vlagateljem in Distributerjem. Potencialni Vlagatelji 
naj se pred sprejemom morebitne odločitve o vpisu in vplačilu Obveznic seznanijo s tovrstnimi 
stroški. Vlagatelji morajo biti pozorni na stroške, ki jih v zvezi in za potrebe podaje Naloga za vpis 
Obveznic zaračunavajo Distributerji, pri katerih imajo Vlagatelji odprt Trgovalni račun oziroma prek 
katerih nameravajo Vlagatelji podati Nalog za vpis Obveznic. Vlagatelj mora stroške upoštevati pri 
sprejemu odločitve o vpisu in vplačilu Obveznic. 
 
Distributerji vlagateljem ne bodo zaračunavali posebnih nadomestil v zvezi s sprejemom Naloga za 
vpis Obveznic, hkrati pa bodo Distributerji Vlagateljem ponudili tudi znižanje nekaterih nadomestil 
v zvezi s Trgovalnimi računi, ki bo veljalo za Vlagatelje Obveznic, in sicer za celotno obdobje 
imetništva Obveznic. Poleg nadomestil Distributerjev, se Vlagateljem zaračunajo tudi vsi 
spremljajoči stroški KDD v višini, kot jo le-ta, za račun posameznega vlagatelja, zaračunava 
Distributerjem. Tako kot distributerji, je KDD v dogovoru z Izdajateljem pripravil znižanje nekaterih 
nadomestil za Vlagatelje, kot izhaja iz veljavnega cenika, objavljenega na spletni strani (KDD - 
Centralna Klirinško Depotna Družba d.o.o. - Akti in cenik). 
 
Na koncu tega Obvestila se nahaja povezava do dokumenta Pregled stroškov trgovalnega računa 
za Vlagatelje, kjer je razkrit informativni pregled nadomestil in stroškov neposredno povezanih z 
nakupom Obveznic. Nadomestila in stroški so predstavljeni ločeno glede na ponudbo 
posameznega Distributerja. Vlagateljem svetujemo, da se pred odločitvijo za nakup natančno 
seznanijo z nadomestili in stroški, ki jih zaračunavajo posamezni Distributerji. 
 
 
Prav tako se na koncu tega Obvestila nahaja povezava do dokumenta Informativni izračun neto 
donosnosti različnih vrednosti vplačil s prikazom informativnih izračunov nadomestil in stroškov ter 
donosnosti naložbe. Informativni izračun je obrazložen na šestih hipotetičnih vzorčnih primerih 
nakupa Obveznice, in sicer ob predpostavki vložka 1.000, 5.000, 10.000, 30.000, 50.000 in 100.000 
EUR, pri čemer je upoštevana tudi obdavčitev prihodkov iz obresti.  

 
8. Izdaja in poravnava Obveznic ter Izročitev Obveznic Vlagateljem 

 
Na peti delovni dan po koncu obdobja vpisovanja Obveznic ter vplačilu Obveznic s strani 
Vlagateljev (v nadaljevanju: »Dan Izdaje«), bo stekla sočasna izpolnitev izvenborznih poslov med 
enim od Organizatorjev in Izdajateljem, med tem Organizatorjem in Distributerji, ter med 
Distributerji in Vlagatelji (»Izdaja Obveznic«). Na Dan Izdaje Obveznic bodo Obveznice vpisane 
na Trgovalne račune Vlagateljev.  
 
Distributerji so se Izdajatelju zavezali, da bodo Vlagatelji po končani Izdaji Obveznic z obračunom 
o sklenjenem poslu obveščeni o številu in skupni nominalni vrednosti dodeljenih Obveznic ter 
obračunu stroškov preknjižbe v enem delovnem dnevu od Izdaje Obveznic. 

https://www.kdd.si/akti-in-cenik
https://www.kdd.si/akti-in-cenik
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9. Prenosljivost Obveznic 
 

Obveznice bodo po izdaji prosto prenosljive, skladno z vsakokrat veljavnimi predpisi ter pravili, ki 

urejajo poslovanje KDD. Obveznice se prenašajo z vpisom prenosa v KDD. 

 

10. Uvrstitev Obveznic v trgovanje na organiziranem trgu Ljubljanske borze 
 

Izdajatelj bo vložil zahtevo za uvrstitev celotne izdaje Obveznic v trgovanje na organiziranem trgu 

vrednostnih papirjev Ljubljanske borze d.d., Ljubljana. Imetniki Obveznic bodo lahko začeli trgovati 

z Obveznicami na Ljubljanski borzi z dnem, ko bodo Obveznice uvrščene v trgovanje na Ljubljanski 

borzi.  

 

Izdajatelj ni sklenil dogovora z nobenim subjektom v zvezi s posredovanjem na sekundarnem trgu 

in zagotavljanjem likvidnosti Obveznic. Nova KBM, d.d. bo kot uradni vzdrževalec likvidnosti 

zakladnih menic in državnih obveznic na Ljubljanski borzi pričel z izvajanjem potrebnih aktivnosti 

zagotavljanja nakupnih in prodajnih kotacij takoj po uvrstitvi Obveznic na Ljubljanski borzo.  

 
11. Davki v zvezi z vpisom in vplačilom Obveznic 1 

 
Obdavčitev obresti 
 
Seštevek davčnih osnov (i) od obresti, ki jih doseže rezident od vrednostnih papirjev, katerih 
izdajateljica je Republika Slovenija in so izdani v letih 2024, 2025 ali 2026 na podlagi zakona, ki 
ureja javne finance, ter v okviru ponudbe vrednostnega papirja javnosti ponujeni izključno fizičnim 
osebam in (ii) od obresti, ki jih doseže rezident na denarne depozite pri bankah in hranilnicah, 
ustanovljenih v skladu s predpisi v Republiki Sloveniji, ter pri bankah in hranilnicah drugih držav 
članic EU, se zmanjša za 1.000 EUR. Znesek nad 1.000 EUR se obdavči skladno z določili Zakona 
o dohodnini, in sicer se od obresti od Obveznic, ki jih prejme fizična oseba – rezident Republike 
Slovenije, plača dohodnina po stopnji 25 %. 
  
Dohodnina od obresti od Obveznic se ne plačuje z davčnim odtegljajem, pač pa je rezident 
Republike Slovenije, katerega skupni znesek obresti, navedenih v prejšnjem odstavku, presega 
1.000 EUR, dolžan do 28. februarja tekočega leta za preteklo leto vložiti napoved za odmero 
dohodnine od tovrstnih obresti in po prejemu odločbe plačati odmerjeni znesek davka. Ta davek je 
dokončni davek, s katerim Republika Slovenija obdavčuje obresti, ki jih prejme rezident Republike 
Slovenije od Obveznic. Ker so izpolnjeni pogoji v zvezi z izključitvijo obresti pri ugotavljanju davčne 
osnove od dohodka iz dejavnosti, se obresti, izplačane fizični osebi, ki opravlja dejavnost, davčno 
obravnavajo enako kot pri fizični osebi, ki ne opravlja dejavnosti. 
 
Obdavčitev dobička iz kapitala 
 
Skladno z Zakonom o dohodnini se dohodnine ne plača od dobička iz kapitala, doseženega pri 
odsvojitvi Obveznic. Ker so izpolnjeni pogoji v zvezi z izključitvijo prihodkov, doseženih z 
odsvojitvijo Obveznic, se pri ugotavljanju davčne osnove od dohodka iz dejavnosti dohodek iz 
odsvojitve Obveznic ne upošteva. 
 

 
12. Obdelava osebnih podatkov 

 
Distributerji bodo za potrebe izvedbe nakupa Obveznic od potencialnih Vlagateljev (oziroma tudi 
njihovih pooblaščencev oziroma skrbnikov in drugih zakonitih zastopnikov) pridobili in obdelovali 

 
1  Spodnji opis obdavčitve obresti je splošnega značaja in ni mišljen kot pravni ali davčni nasvet posameznemu 

Vlagatelju in ga ni mogoče šteti kot celovit opis vseh davčnih posledic, ki so lahko pomembne za imetnike Obveznic RS. 
Opis je pripravljen na podlagi slovenskih davčnih predpisov, ki so veljavni v času priprave tega dokumenta. Izdajatelj 
opozarja, da se zakonodaja lahko spremeni in da na njihov davčni položaj lahko vplivajo tudi tuji davčni predpisi. Za 
osebe, ki so v dvomu glede obdavčitve obresti od Obveznic RS ali davkov, ki se plačajo pri razpolaganju z njimi, je 
priporočljivo, da se o tem posvetujejo z ustrezno usposobljenim svetovalcem.    
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določene osebne podatke. Za potrebe preverjanja izpolnjevanja pogojev v zvezi z Izdajo Obveznic 
RS, bodo distributerji Organizatorjem posredovali podatke o volumnu, številu strank in davčni 
številki ter številu vpisanih obveznic posameznega Vlagatelja.   
 
Namen pridobivanja osebnih podatkov od prej navedenih oseb, je izključno v izvedbi postopka 
vpisa in vplačila Obveznic ter alokacije Obveznic, izdaje in poravnave obveznosti iz Obveznic, na 
način in skladno s pogoji, kot izhajajo iz Ponudbene dokumentacije, ter morebitnih drugih z Izdajo 
Obveznic povezanih transakcij in poslov (npr. vračilo preplačanih sredstev v primeru presežnega 
vpisa). 
 
Distributerji bodo vse osebne podatke, ki jih bo pridobil v postopku Izdaje Obveznic, obdeloval 
skladno z Zakonom o varstvu osebnih podatkov (Uradni list RS, št. 163/22; »ZVOP-2«). Distributerji 
bodo vse osebne podatke, ki jih bodo pridobili v postopku Izdaje Obveznic obdelovali v časovnem 
obdobju, kot je ta predviden z ZVOP-2. Distributerji bodo celotno obdobje obdelave osebnih 
podatkov, vse osebne podatke tretirali kot zaupne in jih varovali skladno z ZVOP-2. 
 
Organizatorja, Distributerji in Izdajatelj bodo vse podatke in informacije, ki jih bodo prejeli od 
potencialnih Vlagateljev v zvezi s tem Obvestilom, obravnavali kot zaupne, razen če ni z zakonom 
določeno drugače. Organizatorja, Distributerji in Izdajatelj se zavezujejo vse podatke in informacije 
iz tega Obvestila varovati kot zaupne tudi v primeru neuspešnosti ali prekinitve oziroma odpovedi 
postopka Izdaje obveznic, razen če ni z zakonom določeno drugače.  

 
13. Pravno obvestilo v zvezi z Izdajo Obveznic  

 
To Obvestilo zainteresirani javnosti o možnosti vpisa Obveznic (»Obvestilo«) je namenjeno 
polnoletnim fizičnim osebam s stalnim ali začasnim prebivališčem v RS. 
 
To Obvestilo predstavlja zgolj informacijo o nameravani izdaji Obveznic s strani RS pod pogoji iz 
Ponudbene dokumentacije ter obvešča zainteresirane potencialne Vlagatelje (kot so ti opredeljeni 
v tem dokumentu in v Ponudbeni dokumentaciji) o možnosti podaje Nalogov za vpis Obveznic pod 
pogoji in na način kot to izhaja iz Ponudbene dokumentacije in je hkrati povzeto v tem Obvestilu. 
Za vsakega kupca Obveznic se šteje, da je sprejel, soglašal in zagotovil Izdajatelju in 
Organizatorjem, da: (a) razume, sprejema in soglaša, da Ponudbeni Dokument ne vsebuje razkritja 
(razen dejavnikov tveganja v poglavju z naslovom "Dejavniki tveganja") ali drugih informacij glede 
RS, med drugim političnega sistema in položaja, gospodarstva, zunanje trgovine, plačilne bilance, 
javnih financ, javnega dolga in monetarnega sistema RS; (b) se zanaša na javno dostopne 
informacije glede RS; (c) ocenil koristi in tveganja pri nakupu Obveznic in sprejel neodvisno 
odločitev glede nakupa Obveznic. 
 
Organizatorja opravljata storitve za Izdajatelja na podlagi pogodbe po načelu, ki velja za obligacije 
prizadevanja in ne jamčita za učinek nameravanega posla (za uspešnost Izdaje Obveznic). Med 
Izdajateljem in Organizatorjema ni sklenjenega nobenega dogovora o prevzemu oziroma odkupu 
celotne ali dela izdaje Obveznic (prva prodaja Obveznic se izvaja brez obveznosti odkupa s strani 
Organizatorjev).  
 
Sodelovanje med Organizatorjema in Distributerji je urejeno s posebno pogodbo, pri čemer 
Organizatorja in Izdajatelj ne odgovarjata za morebitno škodo, stroške ali druge obveznosti, ki bi 
jih utrpeli Vlagatelji zaradi ali v zvezi z ravnanji Distributerjev. Organizatorja in Izdajatelj ne jamčita 
Vlagateljem, da bodo ti lahko vpisali Obveznice oziroma da bodo Vlagatelji lahko vpisali tisto 
količino Obveznic, v zvezi s katero so podali Nalog za vpis Obveznice pri Distributerju.  
 
Izdajatelj ima pravico po lastni presoji in brez vnaprejšnjega obvestila spremeniti postopke in 
pogoje, opisane v tem Obvestilu, kadar bi bile takšne spremembe potrebne zaradi odločitev 
Izdajatelja oziroma sprememb pogojev Izdaje Obveznic oziroma vsebine Ponudbene 
dokumentacije ter drugih pravnih podlag in dokumentov, ki jih je sprejel Izdajatelj v zvezi z Izdajo 
Obveznic. 
 
Organizatorja ne prevzemata odgovornosti za vsebino Ponudbene dokumentacije niti za morebitne 
spremembe pogojev izdaje Obveznic ali za prekinitev ali odpoved oziroma neuspešnost izdaje 
Obveznic. Prav tako Organizatorja ne odgovarjata za kakršnekoli stroške, škodo ali druge 
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obveznosti, ki bi jih utrpeli potencialni Vlagatelji iz kakršnegakoli naslova, zaradi ali v zvezi z Izdajo 
Obveznic vključno (a ne izključno) zaradi spremembe Ponudbene dokumentacije, pogojev 
Obveznic, veljavne zakonodaje ali zaradi neizpolnitve kakšne obveznosti Izdajatelja ali prekinitve 
ali odpovedi oziroma neuspešnosti izdaje Obveznic ipd.  
 
Organizatorja posebej opozarjata naslovnike, potencialne Vlagatelje in prejemnike tega Obvestila, 
da tega Obvestila ne razlagajo v smislu finančnega, pravnega, davčnega ali računovodskega 
nasveta. 
 
Organizatorja za izvedbo Izdaje Obveznic prejemata nadomestilo po pogodbi z Izdajateljem. 
 
Organizatorja in z njima povezane osebe so lahko imetnice finančnih instrumentov, ki jih izdaja 
Republika Slovenija ali z njo povezane osebe. 
 
Splošni pogoji poslovanja NLB so dostopni na spletni strani https://www.nlb.si/trgovanje-z-
vrednostnimi-papirji. Pravila Nove KBM pri poslovanju s finančnim instrumenti so dostopna na: 
https://www.nkbm.si/borzno-posredovanje.  
 
Regulatorni organi NLB in NKBM so Evropska centralna banka (European Central Bank, 
Sonnemannstrasse 20 (Main Building) 60314, Frankfurt am Main, Republika Nemčija) in Banka 
Slovenije, Slovenska 35, 1505 Ljubljana, Slovenija ter Agencija za trg vrednostnih papirjev, 
Poljanski nasip 6, 1000 Ljubljana, Slovenija. 

 
 

14. Informacije za vlagatelje 
 
Vpisna mesta in kontakti za oddajo naročila so objavljeni na naslednjih povezavah Izdajatelja in 
Distributerjev: 
 
https://www.gov.si/teme/stiki-z-investitorji-in-imetniki-vrednostnih-papirjev 
https://www.nlb.si/obveznice-rs  
https://www.nkbm.si/obveznica-rs 
https://www.bksbank.si/obveznice 
https://www.ilirika.si/sl-si/obveznice-za-drzavljane-rs 
https://www.skb.si/sl/obveznice-za-drzavljane 
 
Pregled stroškov trgovalnega računa za Vlagatelje, ki prikazuje strukturo in višino nadomestil ter 
stroškov pri posameznem Distributerju (vključno s stroški KDD) skupaj z dokumentom 
Informativni izračun neto donosnosti različnih vrednosti vplačil sta objavljena na naslednji 
povezavi: 
 
https://www.gov.si/teme/stiki-z-investitorji-in-imetniki-vrednostnih-papirjev 
 
 
 

https://www.nlb.si/trgovanje-z-vrednostnimi-papirji
https://www.nlb.si/trgovanje-z-vrednostnimi-papirji
https://www.nkbm.si/borzno-posredovanje.
https://www.gov.si/teme/stiki-z-investitorji-in-imetniki-vrednostnih-papirjev
https://www.nlb.si/obveznice-rs
https://www.nkbm.si/obveznica-rs
https://www.bksbank.si/obveznice
https://www.ilirika.si/sl-si/obveznice-za-drzavljane-rs
https://www.skb.si/sl/obveznice-za-drzavljane
https://www.gov.si/teme/stiki-z-investitorji-in-imetniki-vrednostnih-papirjev

